Anbauhinweise fiir Crash- Pads Suzuki GSX-R600/750 "06- Art.Nr.: 5505108

Wichtig: Wenn Sie kein ausgebildeter Mechaniker sind, wenden Sie sich bitte an eine Fachwerkstatt.
Bitte unbedingt vor dem Anbau beachten!

Die Montage der Crash-Pads muss seitenweise erfolgen!

Das gleichzeitige Losen der beiden Motorhalteschrauben ist zu vermeiden!

Achtung: Linke Verkleidung in der Innenseite anzeichnen, klein vorbohren und prifen, ob Bohrung
und Montagepunkt fluchten!

Anbau der rechten Seite

(Ansicht von hinten)

Verschraubung Rahmen/Motor

Verkleidung J\
Buchsie L=2/2mm Anzugsdrehmoment: 55Nm
___________ T % M10x1,25x95 \ k

\ 1\

|
1
I
i —!
i
|
|
|
|
i
I
I
I
1

Anbau der linken Seite

(Ansicht von hinten)

Verkleidung

Anzugsdrehmoment: 55Nm Buchse L=50mm Verschraubung Rahmen/Motor

| M10x1,25x115 T [ I
7 |
1
/L._. _______ | p— ._.__.!_.._._ ............. _/Zi___
s [ I
= -]

Linke Verkleidung

Kunststoffstifte fur
Befestigung im Rahmen

_ Ausrichtung
Fahrtrichtung Schleifflache

Bohrung fiir Crash Pad @40mm

Montagepunkt:
Verschraubung Rahmen/Motor

LSL

MAKING GOOD BIKES PERFECT

Paaschburg & Wunderlich GmbH - D-21509

Stand: 10/2006
www.lsl.eu




Fitting Instruktion Crash- Pads Suzuki GSX-R600/750 "06- Part.No.: 5505108

Important: If you are not a trained motorcycle mechanic stop now. Ask a local motorcycle shop to do
the work for you.

Please take special care!

The Crash-Pads has to be mounted one side after the other! Don’t release both engine bolts at the
same time!

Attention: Mark the left fairing inside, drill a small hole and check, if the drill and the fitting point are
aligned!

Fitting on the right side

(view from rear)

screwing frame/engine

fairing f\
spacey [=22mm Tightening torque: 55Nm(40.75Ibf/ft)
_____ s ] M10x1,25x95
____________ 4 i e — ._._._._.__._.3%‘_._._._
1
___________ ____-! A\

Fitiing on the left side

(view from rear)

|
1
I
| |

fairing

Tightening torque: 55Nm(40.75Ibf/ft) spacer I=50mm screwing frame/engine

left fairing

plastic pins for fitting at
the frame

driving direction "touch
direction down" area

fitting point:
screwing frame/engine

LSL.

MAKING GOOD BIKES PERFECT

Paaschburg & Wunderlich GmbH - D-21509

Stand: 10/2006
www.lsl.eu




Instructions de montage des Crash Pads pour Suzuki GSX-R 600/750 '06 2>
N° article : 444258

Important: Le montage doit étre fait par un professionnel.
Le montage des Crash-Pads s’effectue d’abord d’'un c6té et ensuite de I'autre! Evitez
le desserrage simultané des deux vis tenant le moteur!

Attention : Marquer l'intérieur du carénage gauche, effectuer un petit percage et contréler s'il
coincide avec le point de fixation.

Montage c6té droit:
(Vue arriére)

Fixation cadre/moteur
Carénage

Douille L=22mm Couple de serrage: 55Nm

AR = P

~—

Montage c6té gauche:
(Vue arriéere)

Carénage

Couple de serrage: 55Nm Douille L=50mm Fixation cadre/moteur

\ \
f M10x1,25x115 L _
o T ~
4/ |_|—— J
s ”
—

Flanc de carénage
Chevilles synthétiques gauche

pour la fixation au cadre

‘ \
Sens de Ia Position surface \.
marche de contact O

Pergage pour Crash Pad @40mm

Point de fixation:
MAKING GOOD BIKES PERFECT

Vissage cadre/moteur
Paaschburg & Wunderlich GmbH - D-21509
www.lsl.eu

550S108 10/2006




LSL.

MAKING 600D BIKES PERFECT

Paaschburg & Wunderlich GmbH - D-21509
www.lsl.eu



